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Aos 15 (quinze) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (2023), às nove 
horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, Larissa 
Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de 
Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, José Luiz de Albuquerque Lucena, Heitor Robson 
de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de 
Lima Moreira. Com a falta justificada o Exmo Vereador Gustavo Henrique de Melo 
Costa. O Presidente em exercício declara aberta a 05ª sessão ordinária, do 1º 
semestre, do 3º ano legislativo e solicita ao 1º secretário a chamada dos senhores 
vereadores e vereadoras. Logo após, solicita a leitura da ata da sessão anterior. Após 
a aprovação da ata por unanimidade, a Presidente em exercício solicita ao 1º 
secretário a leitura do expediente, não havendo expediente, o Presidente em 
exercício solicita ao 1º secretário a leitura do expediente, não havendo expediente, o 
Presidente em exercício, solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada dos Senhores 
Vereadores e Senhoras Vereadoras.  Presentes os vereadores: Fernando Antônio 
Lucena Malta, Larissa Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson 
Crisóstomo de Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior, Heitor Robson de Araújo Amorim, 
João Lourenço de Omena, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Na 
ordem do dia, o Presidente em exercício coloca em votação as seguintes matérias: 1. 
EM ÚNICO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01/2023,  DE 27 DE 
FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, 
QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO CORTE OU SUSPENSÃO DOS SERVIÇOS 
DE FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA NO MUNICÍPIO DE 
CAPELA/AL EM VÉSPERAS DE FERIADOS, NAS SEXTAS-FEIRAS, NOS FINAIS DE 
SEMANA (SÁBADO E DOMINGO) E NOS FERIADOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 2. EM ÚNICO TURNO O 
PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, ACERCA DO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01/2023,  DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALDENI AMARO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A 
PROIBIÇÃO DO CORTE OU SUSPENSÃO DOS SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE 
ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA NO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL EM VÉSPERAS DE 
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FERIADOS, NAS SEXTAS-FEIRAS, NOS FINAIS DE SEMANA (SÁBADO E 
DOMINGO) E NOS FERIADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 3. EM ÚNICO TURNO O PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 
01/2023,  DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VALDENI 
AMARO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO CORTE OU 
SUSPENSÃO DOS SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E 
ÁGUA NO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL EM VÉSPERAS DE FERIADOS, NAS 
SEXTAS-FEIRAS, NOS FINAIS DE SEMANA (SÁBADO E DOMINGO) E NOS 
FERIADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 4. 
EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 02/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, 
QUE ADOTE AS MEDIDAS DE INFRAESTRUTURA NECESSÁRIAS PARA 
CALÇAMENTO DA RUA LOCALIZADA EM FRENTE AO “BAR DO COSTA” NA 
LOCALIDADE CONHECIDA COMO “FAZENDA VIEIRA”, ZONA RURAL DESTE 
MUNICÍPIO DE  CAPELA/AL, ATÉ O FIM DAS CASAS QUE FICAM NA PARTE 
ALTA DA REFERIDA RUA. APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente em 
execício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para explicações 
pessoais. Com a palavra o Exmo Vereador Valdeni Amaro da Silva. Saúda a todos. Faz 
uma explanação sobre projeto de lei municipal nº 01/2023,  de 27 de fevereiro de 
2023, que dispõe sobre a proibição do corte ou suspensão dos serviços de 
fornecimento de energia elétrica e água no município de capela/al em vésperas de 
feriados, nas sextas-feiras, nos finais de semana (sábado e domingo) e nos feriados, 
de sua autoria, de grande importância para a população. Parabeniza o Vereador 
Jackson pela indicação da tela de proteção na Rua do Alto, que foi atendida pelo o 
Gestor e está sendo executada. Faz uma cobrança ao Gestor sobre o fardamento dos 
garis, como também pede para que seja feito o remapeamento dos agentes de 
saúde, para assim facilitar o atendimento da população. UM APARTE VEREADORA 
TANÚSIA,  fala que faz parte da coordenação do mapeamento e diz que diante de 
alguns problemas, estão aguardando o retorno do ministério da sáude. Desta forma 
facilitando o paciente a ficar mais perto de suas unidades. O Vereador Valdeni, fala 
que é de suma importância e diz que alguns agentes estão com excesso de pacientes, 
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nos bairros maiores e tendo o remapeamento ficará organizado. UM APARTE 
VEREADOR JOÃO, deseja um bom dia a todos capelenses, fala do projeto do Valdeni 
e diz que é de extrema importância. O Vereador Valdeni, faz um apelo ao secretário 
de obras, que faça a limpeza das bueiras, tendo em vista a aproximação do período 
chuvoso, como também pede que seja feito o muro da casa do capelense Daral, que 
por virtude da última enchente, foi derrubado. E assim se despede. Com a palavra o 
Exmo Vereador José Luiz de Albuquerque Lucena. Saúda a todos. Parabeniza o 
Vereador Valdeni pelo projeto aprovado no dia de hoje. Faz uma explanação sobre a 
indicação de sua autoria, sugerindo ao senhor Prefeito o calçamento da rua localizada 
em frente ao “Bar do Costa” na localidade Fazenda Vieira”, zona rural deste 
município, até o fim das casas que ficam na parte alta da referida rua, fala a 
importância para quem ali reside. UM APARTE VEREADOR JOÃO, pede ao Gestor que 
atenda essa indicação, para ajudar a população daquela localidade. O Vereador José 
Luiz, agradece. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Larissa 
Alessandra Santos de Almeida. Saúda a todos. Parabeniza a indicação do Vereador 
José Luiz, como também o projeto do Vereador Valdeni. Faz uma indicação verbal, 
para a construção de um banheiro público em Santa Efigênia. UM APARTE 
VEREADOR JOÃO, fala que essa indicação é de grande importância. Fala também do 
projeto da casa de taipa e que está sendo cobrado pela população do povoado. A 
Vereadora Larissa, fala que essa indicação abrange a zona rural e a zona urbana. 
Agradece. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora kalline Coimbra 
Melo. Saúda a todos. Pede que marquem a entrega das moções de aplausos para 
entregar aos blocos. Fala sobre o projeto do Vereador Valdeni. Parabeniza o 
Vereador Jackson e o Reverendo Senhor Padre Eridan, pela festa de São João de 
Deus. UM APARTE VEREADOR JACKSON, agradece aos nobres vereadores pela 
presença e apoio na festa. Pede ao secretário Dinho que faça um multirão de limpeza 
no Povoado Santa Efigênia. A Vereadora Kalline, fala do ocorrido na Fazenda Vieira e 
usina, onde teve ocorrência de roubos, destacando que foi solicitado pelos 
moradores daquela localidade, um ponto policial. Fala que já tem um indicação na 
casa e irá renovar. Fala sobre a água e diz que a empresa tem que tomar providências 
para ajudar a população, como também faz um apelo para a equatorial solucionar o 
problema de energia. UM APARTE VEREADORA LARISSA, fala que também fez uma 
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indicação de um posto policial em Santa Efigênia. Fala que a cobrança do vereador 
Jackson é de grande valia. A Vereadora Kalline, agradece. E assim se despede. Com a 
palavra o Presidente da casa, Exmo Vereador Fernando Antônio Lucena Malta. Saúda 
a todos. Primeiramente fala sobre a segurança pública e diz solicitará a CISP uma 
reunião com os 11(onze) vereadores para tentar solucionar essa violência. Parabeniza 
os vereadores Valdeni e Vereador José Luiz, pelo projeto e indicação do dia de hoje, 
como também parabeniza o Vereador Jackson pela indicação da tela de proteção que 
está sendo feito. Fala sobre a indicação da Vereadora Kalline, sobre o absorvente 
para atender mulheres em vulnerabilidade, de extrema importância. Fala da 
indicação da revitalização do maracanã, de sua autoria, onde está sendo feito pela 
prefeitura. Fala que esteve Câmara Municipal de Maceió, na entrega dos títulos. Fala 
que esteve na ELEMAC junto do Dr.Fernando, para agilizarem a reinauguração do 
elevador da Câmara Municipal de Capela. Saúda o Wilson Gomes advogado, que fará 
parte da jurídico da casa. Direciona-se ao Vereador Jackson e diz que irá marcar uma 
reunião do DER, para explanarem a importância das lombadas nas regiões solicitadas 
Capela/Murici, tendo em vista os decorrentes acidentes. Fala que seria interessante 
colocar o nome da estrada nova, com o nome de Coronel Otávio Moreira, nome 
emblemático e muito importante. Parabeniza o secretário Dinho por sua nova 
jornada de trabalho à frente da secretaria. Destaca que dia 22/03 irá entregar as 
moções de aplausos aos blocos carnavalescos homenageados. Pede a Deus que 
abençoe a todos. E assim se despede. O Presidente em exercício encerra a 05ª Sessão 
Ordinária e convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 06ª sessão 
ordinária, a se realizar no dia 15 de Março de 2023, no horário regimental nesta Casa 
Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a presente ata, que depois de lida 
e aprovada será assinada pelo Presidente em exercício, Fernando Antônio Lucena 
Malta e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da Silva. Plenário  Vereador  Antônio  Robson  
Gomes  de Melo.    Em        15    de     Março             de        
2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 


